

Учасниками сьомого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї можуть бути гравці, які відповідають сукупності таких умов:

а) брали участь у розіграві попереднього тиражу лотереї, що визначений Оператором, та не набули права на отримання виграшу за результатом його розіграшу;

б) мають невиграшний білет лотереї на тираж лотереї, що визначений у підпункті «а» цього пункту Порядку, в якому п'ять або більше різних ігрових символів (цифр), що зазначені в одній або більше основній ігровій комбінації такого білета лотереї, співпали із п'ятьма (або більше) цифрами, які зазначені в купоні «Лото-Забава» (для тиражу лотереї, зазначеного в підпункті «а» цього пункту Порядку), опублікованому в загальнодержавному друкованому засобі масової інформації, що визначений Оператором;

в) має купон «Лото-Забава», що зазначений в підпункті «б» цього пункту Порядку, в якому п'ять (або більше) цифр співпали із п'ятьма (або більше) ігровими символами (цифрами) однієї (або більше) основної ігрової комбінації білета лотереї, що брав участь у попередньому тиражі лотереї, визначеному Оператором;

г) придбали білет лотереї на той тираж лотереї, під час розіграшу якого вони мають намір взяти участь в сьомому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

У разі успішної реєстрації гравця для участі в сьомому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, йому на номер мобільного телефону, зазначеного під час реєстрації участі в цьому етапі розігрування, спрямовується відповідне повідомлення із зазначенням номеру тиражу лотереї, на який здійснена така реєстрація.

Оператор не несе відповідальності за ненадходження гравцю повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації його як учасника сьомого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Граничні терміни реєстрації гравцями для участі в сьомому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї визначаються Оператором та оприлюднюються на Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет, а також можуть оприлюднюватись (оголошуватись) в друкованих засобах масової інформації та/або під час проведення розіграшу тиражу лотереї. Інформація щодо загальнодержавного друкованого засобу масової інформації, в якому опубліковуються купони «Лото-Забава», оприлюднюється на Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет.

Гравець може реєструватися для участі в сьомому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) необмежену кількість разів (в межах одного тиражу лотереї).

2.5. Гравець бере на себе наступні свідомі ризики:

- ризик того, що гравець з будь-яких причин не встигне зареєструвати додаткову ігрову комбінацію «Багаті та відомі», яка зазначена на його білеті лотереї, для участі у п'ятому етапі, розігрування у строки, визначені Оператором;

- ризик того, що гравець не зможе з будь-яких незалежних від Оператора причин зареєструватися для участі у третьому етапі розігрування, шляхом направлення смс-повідомлення на номер, визначений Оператором;

- ризик того, що номер реєстрації, за яким було зареєстровано додаткову ігрову комбінацію «Багаті та відомі», зазначену на білеті лотереї гравця, не буде визначено виграшним;

- ризик того, що гравець, номер реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» якого було визнано виграшним за результатом проведення розігрування, не візьме (з будь-яких причин) слухавку під час телефонування йому Оператором;

- ризик втрати або пошкодження білета лотереї, на якому зазначено додаткову ігрову комбінацію «Багаті та відомі», номер реєстрації якої було визначено виграшним під час проведення розігрування;

- ризик того, що гравець з будь-яких причин не встигне зареєструватися для участі в шостому чи сьомому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, на який ним було здійснено ставку в лотерею (оплачено білет лотереї), а також ризик

того, що він не зможе з будь-яких незалежних від Оператора причин зареєструватися для участі у відповідному етапі розігрування;

- інші ризики, визначені Умовами.

2.6. Здійснення реєстрації є згодою гравця на оприлюднення відомостей про нього (факту участі у лотереї, прізвища, ім'я, по батькові гравця, номера телефону та суми виграшу), як відомостей про учасника/переможця лотереї.

2.7. Номер телефону кожного гравця, який надіслав смс на визначений Оператором номер для участі в третьому етапі розігрування, включається до бази номерів реєстрації (далі – База номерів).

Кожній зареєстрованій додатковій ігровій комбінації «Багаті та відомі» присвоюється унікальний (в межах тиражу) номер реєстрації. Номер реєстрації присвоюється в хронологічному порядку. Після закінчення терміну реєстрації додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» для участі в п'ятому етапі розігрування, всі порядкові реєстраційні номери (номери реєстрації), присвоєні додатковим ігровим комбінаціям «Багаті та відомі», формуються Оператором в окрему базу номерів (далі – База номерів Багаті та відомі), в якій зазначаються, зокрема: додаткова ігрова комбінація «Багаті та відомі», зареєстрована для участі в п'ятому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї; порядковий номер реєстрації, що присвоєний додатковій ігровій комбінації «Багаті та відомі»; номер телефону, за допомогою якого було зареєстровано додаткову ігрову комбінацію «Багаті та відомі» чи який зазначений гравцем під час реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі».

Всі номери телефонів гравців – учасників шостого етапу розігрування призів (виграшів) V категорій призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї, які були зазначені цими гравцями під час реєстрації участі в зазначеному етапі розігрування, формуються Оператором в окрему базу номерів (далі – База номерів Учасників).

Всі номери телефонів гравців – учасників сьомого етапу розігрування призів (виграшів) V категорій призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї, які були зазначені цими гравцями під час реєстрації участі в зазначеному етапі розігрування, формуються Оператором в окрему базу номерів (далі – База номерів «Азарт»).

База номерів, База номерів «Багаті та відомі», База номерів Учасників та База номерів «Азарт» формуються Оператором окремо для кожного тиражу лотереї.»;

3. Порядок проведення першого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї

3.1. Участь у першому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (далі – перший етап розігрування) можуть брати всі гравці, які мають білет лотереї на поточний тираж лотереї.

3.2. Переможцем першого етапу розігрування є гравець, який першим за інших додзвонився до студії для участі в розіграві першого етапу розігрування (за одним з номерів телефонів, оголошених ведучим), назвав номер свого білета лотереї на поточний тираж лотереї, свій контактний телефон, прізвище, ім'я та по батькові.

У разі, якщо гравець – переможець першого етапу розігрування не дивиться трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї під час його телефонування до студії (зазначена інформація запитується ведучим під час проведення розіграшу), він може взяти участь у супер грі першого етапу розігрування або отримати виграш 2 рівня першого етапу розігрування, розмір якого визначається наказом Оператора.

У разі, якщо гравець – переможець першого етапу розігрування дивиться трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї під час його телефонування до студії (зазначена інформація запитується ведучим під час проведення розіграшу), він може взяти участь у супер грі першого етапу розігрування або отримати виграш 1 рівня першого етапу розігрування розмір якого визначається наказом Оператора.

Під час участі в супер грі гравець – переможець першого етапу розігрування може збільшити, відповідно, виграш 1 чи 2 рівня цього етапу розігрування у два чи десять разів.

3.3. Супер гра першого етапу розігрування відбувається за допомогою ігрового стенду, на якому розміщено: а) терези з двома чашами, що зафіксовані та перебувають у рівновазі; б) три кулі однакового розміру, але різної ваги.

У разі, якщо гравець – переможець першого етапу розігрування виявив бажання взяти участь у супер грі першого етапу розігрування, ведучий пропонує такому гравцеві обрати дві кулі з трьох та визначити, яка з них важча. Куля, визначена гравцем як важча, розміщується ведучим на чаші терезів, поруч з якою розміщено напис «X10», а інша з обраних гравцем куль – на чаші терезів, поруч з якою розміщено напис «X2». Після цього, ведучий знімає фіксатор, що зберігає чаші терезів у рівновазі.

Терези з розміщеними на чашах кулями після зняття фіксатора транслюються таким чином, щоб було видно, яка чаша переважить.

У разі, якщо чаша, на якій розміщена куля, що була визначена гравцем як важча, переважить чашу терезів з іншою кулею, то такий гравець набуває право на отримання виграшу:

- у розмірі, що відповідає виграшу 2 рівня першого етапу розігрування, збільшеного у десять разів (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем першого етапу розігрування не дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї);

- у розмірі, що відповідає виграшу 1 рівня першого етапу розігрування, збільшеного у десять разів (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем першого етапу розігрування дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї).

У разі, якщо чаша, на якій розміщена куля, що була визначена гравцем як важча, не переважить чашу терезів з іншою кулею, то такий гравець набуває право на отримання виграшу:

- у розмірі, що відповідає виграшу 2 рівня першого етапу розігрування, збільшеного удвічі (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем першого етапу розігрування не дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї);

- у розмірі, що відповідає виграшу 1 рівня першого етапу розігрування, збільшеного удвічі (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем першого етапу розігрування дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї)

3.4. Суми виграшів 1 рівня та 2 рівня першого етапу розігрування оголошуються ведучим на початку проведення цього етапу розігрування. Суми зазначених виграшів оприлюднюються Оператором на власному Веб-сайті в мережі Інтернет до початку проведення розіграшу того тиражу лотереї, під час якого вони розігруватимуться.

3.5. Результати проведення розіграшу першого етапу розігрування фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

4. Порядок проведення другого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї

4.1. Другий етап розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (далі – другий етап розігрування) полягає у проведенні розіграшу «Парочка», учасниками якого є всі гравці, які при придбанні білета лотереї замовили зазначення на ньому від однієї до п'яти пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка».

4.2. Розіграш «Парочка» проводиться за допомогою лототрону, в якому знаходиться 75 кульок з нанесеними на них номерами від 1 до 75 включно, які не повторюються. Кульки, розміщені в лототронах, повітряно-механічним шляхом перемішуються та, за принципом випадковості, з лототрону вилучається (випадає) 9 (дев'ять) кульок. Номери кульок, які випали з лототрону під час проведення розіграшу «Парочка» становлять виграшну ігрову комбінацію розіграшу «Парочка».

4.3. У разі виходу з ладу лототрону під час проведення розіграшу «Парочка» або перед його початком, визначення номерів виграшної ігрової комбінації розіграшу «Парочка» здійснюється за допомогою ігрового мішка, виготовленого з непрозорої тканини, та запасного комплекту кульок. Кульки (із запасного комплекту кульок) закладаються до ігрового мішка тиражною комісією. Кульки з непрозорого ігрового мішка виймають гравці в студії. Ігровий мішок знаходиться в руках одного з ведучих лотереї, який і пропонує гравцям виймати кульки. Ведучі забезпечують неможливість для гравця в студії, який виймає кульку, бачити номери кульок, що знаходяться у ігровому мішку. Після виймання кульки (кульок) з ігрового мішка, її (їх) номер оголошується, кулька (кульки) поміщається